宜蘭縣立羅東國中104學年度第二學期八年級數學科第一次段考試卷

命題教師：聯合命題    班級：______ 座號：______ 姓名：____________ 總分：__________
1、 填充題：共90分
	計分說明
	1. 本大題共20題，依答對總題數計算得分，答對的前10題，每題得6分，後10題，每題得3分。
例：(1)共答對8題，得
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分；(2)共答對13題，得
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2. 本大題以題計分，若有題目答案不只一格或一個時，一律全對才予計分。
3. 分數請約為最簡分數，比例以最簡整數比表示，否則不予計分。


1.若等差數列的a1 =7  d=-2，求a2 為               。
2.∠A和∠B互餘，若∠A=58°，則∠B為               。
3.已知a，5，c成等差數列，求a+c=               。
4.等腰三角形對稱軸有多少條?                (A) 2條  (B) 3條  (C) 1條  (D) 0條。
5.若等差數列的a23 =-37  d=-2，求a1 為               。
6.若等差數列的首項為4 EQ \F(2,3) ，末項為18 EQ \F(1,6) ，公差為  EQ \F(3,2) ，則此等差數列共有幾項？              。
7.若等差數列的第8項為35，第15項為63，求公差=               。
8.設5x＋6 , 3x＋5 , 4x－2三數成等差數列，則公差為               。
9.求等差級數4＋7＋10＋……＋100的和               。
10.若等差級數的首項為－5，末項為91，和為731，則此等差級數的項數為               。
11.自40至400的正整數中，所有7的倍數和是               。
12.如圖(一)，兩直線交於一點，所形成的四個角依次為∠1、∠2、∠3、∠4，若∠1＝(2x＋100)°，∠3＝(4x＋40)°，
則x =               。
13.已知一扇形的面積為2π平方公分，半徑為4公分，則此扇形的圓心角為               。
14.如圖(二)，圓O的半徑為6公分，圓心角∠AOB＝120°，且△AOB的面積為9 EQ \r(3)平方公分，求塗色部分弓形面積為
                  平方公分。 
15.已知∠A：∠B＝5：3，∠A的補角：∠B的餘角＝8：3，則∠A＝               度。
16.如圖(三)， eq \x\to(BD)平分∠ABF、 eq \x\to(BF) 平分∠DBC、 eq \x\to(BE) 平分∠DBF，且∠DBE＝12°，則∠ABC的度數為               度。

17.四邊形ABCD是線對稱圖形， eq \x\to(AC) 為其對稱軸，B、D為對稱點，下列敘述哪些是正確？               。
(A) eq \x\to(AC)與 eq \x\to(BD)互相垂直  (B) eq \x\to(AC)與 eq \x\to(BD)互相平分  (C)∠ADC＝∠ABC  (D) eq \x\to(CD)＝ eq \x\to(CB)
[image: image1.emf]8x6=48









8

´

6

=

48

[image: image4.emf] 

1  

2  

3  

4  

[image: image5.emf] 

A  

C  

B  

E  

D  

F  


  圖(一)                       圖(二)                 圖(三)                   

                                       背面還有試題 
18. 如圖(四)，A、B　兩點在數線上分別代表 -48與　8，若　A1、A2、……、A7　將
[image: image3.wmf]AB

八等分，而這七個等分點分別代表　
              a1、a2、……、a7，則　a1＋a2＋……＋a7＝             。
19. 如圖(五)是某大銀行的保險箱排列的方式，一共有　810　個保險箱，珠夫人把她的珠寶放在　309　號保險箱，請問她的
    保險箱是在第幾行第幾列？  第     行 第      列 。
20.如圖(六)，平面坐標軸上多邊形是線對稱圖形，A和B、C和D是L線為對稱軸時的對稱點，其中A(－10，5 EQ \r(3))、

   C(－5，15 EQ \r(3))，且L線交坐標軸於(－5，0)、(0，5 EQ \r(3))。求 eq \x\to(CD)長度＝                  。
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      圖(四)                                  圖(五)                                 圖(六)
2、 計算說明題：共10分
1、 等差級數 （－88）＋（－71）＋（－54）＋……前n項的和為Sn，求Sn值最接近零時 n為多少？
　
2、 如圖為中正公園露天舞臺和觀眾席，已知觀眾席共19排，每一排的座位數形成一個等差數列。若前7排為A區，
中間5排為B區，最後7排為C區，且A區有266個座位，C區有518個座位，請問B區有多少個座位？
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